8. troj¢lenka, méfitko, pomér Gmérnosti

1. Vjakém méfitku je zakreslena mapa, je-li na ni znazornéna 15 km trasa od nadra#i ke
zficeniné pfimou arou délky 30 cm?
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2. Doplfi celym Eislem spravnou odpovéd..
Petr, Alena a Mirek si rozd&lili penézitou odménu v poméru2:3:5 (v uvedeném pofadi).

Pokud Alena dostala 600 Kg, pak Petr s Mirkem dostali dohromady celkem ’ // GOW
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3. Planek zahrady byl vytvofen v méfitku 1 : 1 000. lestliZe je na planku zahrada zakreslena

jako obdélnik o délkach stran 4 ¢m a 6 cm, pak skuteény obvod zahrady je[ ’ZOO.‘.,
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metrd.
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5. Doplii celym E&islem spravnou odpovéd. V >4 ( at b ) s ( EFZUO" ¢o /} -
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6. Kolik cm na mapé s méFitkem 1 : 150 000 budou od sebe vzdalena dvé mésta, kdyi jejich
vzdalenost ve skuteénosti je 30 km?
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